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Drage kolegice i kolege, suradnici i suradnice, prijatelji i prijateljice, 

Pozivamo vas da nam se i ove godine pridružite u obilježavanju Međunarodnog dana 

migranata, ali i u proslavi istog – 18. prosinca 2014.  Govorimo o istovremenom 

obilježavanju i proslavi jer sama migracija kao određena vrsta seobe i putovanja može imati 

različite posljedice na ljudske živote. 

                     

                                                                                                                    Autorica fotografije: Reena Salini Kallat                         

Obilježavanjem Međunarodnog dana migranata želimo odati počast svim žrtvama 

stradalim u pokušaju migriranja u druge države i na druge kontinente. Prema 

podacima IOM-a, diljem svijeta je u posljednjih 14 godina stradalo 40 000 osoba 

bježeći pred sukobima, nemirima i ekonomskom nesigurnošću. Istraživači 

procijenjuju da su samo ove godine u Mediteranu stradale 3072 osobe – ponajviše na 

granicamaTurske i Italije.  

S druge strane, želimo ovaj dan i slaviti zbog svih onih pojedinaca koji su 

migriranjem postali dio našeg društva i dio naše svakodnevnice. Želimo im pružiti 

osjećaj dobrodošlice i osjetiti dio kulture koji nose u sebi, slušajući ritmove krajeva 

dalekih hrvatskom društvu, kušajući hranu koju će pripremati sami migranti i 

razgovarajući na stranim jezicima. 
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18. prosinca 2014. godine, četvrtak:  Zagreb, razne lokacije 
 
 

 17:00 – 19:00   Projekcija filma uz raspravu – Posljedice tvrđave Europe: iregularne migracije 
na udaru Schengena; govore: novinarke koje prate tematiku migracija, migranti i Centar za 
mirovne studije 
Dokukino KIC, Preradovićeva 5 
 
*ulaz na projekcije filmova je besplatan 

 
 Čistači 
Konstantinos Georgousis, VB, 36' 
Krajnje desna grčka stranka Zlatna zora pojavila se u lipnju 2012. i osvojila 7% 
glasova na parlamentarnim izborima. Jaka ekonomska kriza i sve veća 
nezaposlenost navodi sve veći broj grčkih glasača da u takvim, nacionalističkim 
idejama, vide moguće rješenje problema. Stranku se često povezuje s 
neonacizmom, a optužena je i za veličanje Hitlera. Film bez komentara prati niz 
članova stranke tijekom predizborne kampanje u Ateni. Oni su našli svoje žrtveno 
janje koje je za sve krivo : sve brojniji imigranti. Dolazi do teških prepirki oko 
prava stranaca; na trgu ispisuju kredom ''Grčka je za Grke'' da zastraše ''ilegalce'' a 
na tržnici dijele letke. Ovo povremeno vodi do problema: želite dijeliti letke čistim 
Grcima, no kako možete biti sigurni tko je tko? 
SARAJEVO FF – posebna nagrada žirija 

 
 I'm Nobody 
Barbara Matejčić i Nina Urumov, 15' 
Da morate napustiti dom u strahu za vlastiti život, što biste ponijeli sa sobom? Oni 
znaju odgovor. Izgubili su sve. Osjećaju se kao nitko i ništa dok drugi odlučuju o 
njihovoj budućnosti. Oni su tražitelji azila u zemlji koja ne voli strance. 

 
 13:30 – 19:00 Okus doma - Kulinarska radionica učenika/ica Ugostiteljsko-turističkog učilišta i 

kuhara izbjeglica (zatvorena aktivnost) 
 

 19:30 – 21:00   Bubnjarsko-kulinarski performans, pripremljen od strane migranata 
VIP club, Trg bana Jelačića 9 

 

 

Veselimo se vašem odazivu te zajedničkom druženju i razgovoru. 


